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Alkotók, műhelyek, városok

Tisztelt Módos Úr,

Horvátország magyarországi nagykövetének, Dr. Stanko Nicknek nagyszerű kezdeményezése kulturális 
együttműködési programot eredményezett Dubrovnik és a magyar főváros, Budapest között. Ez a fon-
tos tervezet Budapest legvonzóbb kulturális helyszínein mutatja be Dubrovnikot. A programot a Horvát 
Köztársaság Kulturális Minisztériuma, Budapest főváros és Dubrovnik városa rendezi. 

Mivel ez különleges alkalom Horvátország és Dubrovnik kultúrája számára, Dubrovnik vezetőségének 
az a véleménye, hogy a kulturális megnyilvánulásnak multimédiás eseményeket is kellene tartalmaznia. 
Ezen belül bemutathatna előadásokat és kiállításokat Dubrovnik elismert festő-, zenei előadó-, színház-,
fotó- és egyházi művészeitől. Dubrovnik és Magyarország történelmi kapcsolatát hangsúlyozó tudomá-
nyos előadásokat is tartanánk. 

Szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy személyesen fejezzük ki hálánkat Önnek és munkatársainak a 
Közép-európai Kulturális Intézetben munkájukért, amellyel a városaink közötti kulturális együttműkö-
dési terv megvalósulásához hozzájárultak, különös tekintettel intézetük készségére, hogy otthont ad az 
esemény egy részének. 

A Dubrovnik város kulturális bemutatása Budapesten nevű tervezet teljes anyagát Dubrovnik város veze-
tése elé terjesztettük, amelyet az teljes egészében el is fogadott. Mivel a teljes tervezet szervezése kiterjedt 
előkészületeket igényel, úgy gondoljuk, Dubrovnik kulturális bemutatására 2008-ban kerülhet sor Buda-
pesten. 

Előző tapasztalataink és a szakértők javaslatai alapján, miközben igyekszünk kiküszöbölni az előre nem 
látott problémákat és az ilyen típusú rendezvényekre jellemző kisebb hiányosságokat is, úgy gondoljuk, ez 
a legkedvezőbb időszak e nagyszabású terv megvalósítására. Javasoljuk, hogy a jelentős nemzetközi kul-
turális program előzeteseként 2006 végén legyen egy kiállítás az ismert horvát fotográfus, Goran Vranić 
munkáiból Budapesten a Dubrovniki Nemzetközi Nyári Fesztivál multimédiás bemutatásával együtt. 

A feladatok összehangolása érdekében kérjük, szíveskedjenek indítványunkra válaszolni, és javasoljanak 
pontos dátumokat a fent említett események megvalósítására! Nagyra értékelnénk, ha több lehetséges, 
Önöknek megfelelő időpontot is megjelölnének, hogy e két érdekes művészeti rendezvényt mindannyi-
unk megelégedésére valósíthassuk meg.

Őszinte, személyes tisztelettel:

Miho Katičić
osztályvezető

Dubrovnik szeretne bemutatkozni Budapesten
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